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HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/44409/answer/44410




YBaxaemreiit AHTOH! 1. JleueHue XJTaMUIM03a ITPOBOAST 000MM IMapTHEPAM, HHAYe JIeYeHue MOXKET
ObITh Hea(pPeKTUBHBIM. [loCTe TedeHrs cOaeTCs aHalIu3 He KPOBY Ha aHTUTENa, & COCKOO U3 ypeTphl
MetonoM [TIIP-guaraoctuku. 2. OnucaHHble BaMy CUMIITOMEI MOTYT CBUAETENIbCTBOBATE O ATOJIOTUU

IpefcTaTeIbHON XKee3sl. 3. O0paTUTECh HA OUHBIM IIPUeM yPoJiora AJis YTOUHEeHUS IPUYUHEL 3TUX
CUMIITOMOB. YOa4H.



